## 金日成主席解放朝鲜的业绩永放光芒

上世纪初,日本军事霸占朝鲜(1905年—1945年),蹂躏具有五千年历史的朝鲜民族。就在此时,社会主义朝鲜的始祖**金日成**主席(1912年—1994年)胜利领导抗日大战,争取了国家解放。

······人在一生中做很多事情。其中最值得的事情就是为国家和百姓服务。 自古说,亡国的百姓不如禽兽。因此,建立国家,为百姓服务,是我们的光 荣和义务······

这是金主席在小学时写的作文**《爱国》**的一段文章。他诞生在民族苦难的时期,从小痛切地体会到殖民地亡国奴的悲哀,胸怀解放祖国的雄心壮志。

他早在十几岁踏上革命斗争道路,提出只有开展武装斗争,才能打倒武装的敌人,解放祖国的思想,组建了朝鲜人民革命军(1932年4月25日)。

据说,朝鲜人民革命军成立初期,其人数才 100 多人,但他们决心同装备现代化武器的 100 万日本关东军开展决一死战。

令人瞩目的是,朝鲜革命者在没有国家后方和正规军支援的情况下,长期开展抗日武装斗争,是从初期起依靠全民族统一战线的全民族性斗争。

金主席不断扩大和加强抗日武装队伍,培养民族解放斗争的核心力量,成立反日民族统一战线组织——祖国光复会,并把它扩大到全国,动员广大人民群众投入反日抗战。

因此,朝鲜人民革命军做核心,全体人民团结在其周围,拥有争取民族解放事业的可靠力量,从而可以主动地迎来二战结束这一大变革。

1945年8月9日,金主席下达关于开始朝鲜解放总攻作战的命令。朝鲜人民革命军怒涛般地进攻,击溃和消灭日军,与之相配合,各地人民发动武装起义,袭击了日寇官厅和治安机关。

1945年8月15日朝鲜终于获得了解放。

由于恢复民族主权,争取国家解放,朝鲜人民从此走上创造新生活的康庄大道,在世界上丧失国权的朝鲜开始堂堂地建设繁荣富强的民主自主独立国家。朝鲜解放后,世界帝国主义殖民体制开始被崩溃,世界各国人民的殖民地民族解放斗争从中受到了鼓舞。

金日成主席从小就把为国家和百姓服务当做最大的光荣。他解放朝鲜的业绩将同繁荣富强的社会主义朝鲜一道,在世界反帝民族解放斗争史上永放光芒。